
Тест
по рассказу И.А. Бунина

«ТЕМНЫЕ АЛЛЕИ »

9 класс



1.Укажите годы жизни И.А. Бунина
А) 1860-1904 
Б) 1865-1921 
В) 1870-1953 
Г) 1899-1960



2. И. А. Бунин родился
А) в Нижнем Новгороде
Б) в Москве
В) в Воронеже
Г) в Таганроге



3. По социальному положению 
Бунин был
А) купцом
Б) разночинцем
В) дворянином
Г) мещанином



4. Кто занимался образованием 
Бунина после его выхода из 
гимназии?
А) гувернантки
Б) родители
В) брат Юлий
Г) профессор Нестеров



5.  Бунин дебютировал
А) как поэт
Б) как критик
В) как прозаик
Г) как драматург



6.   Академическая Пушкинская 
премия была присуждена Бунину за
А) роман "Жизнь Арсеньева"
Б) цикл рассказов "Тёмные аллеи"  
В) сборник стихов "Листопад"
Г) рассказ "Суходол" 



7. В 1920 Бунин навсегда уехал из 
России в
А) Америку
Б) Германию
В) Францию
Г) Италию



8.  Нобелевскую премию Бунин 
получил 
А) 1925 г.
Б) 1915 г.
В) 1933 г.
Г) 1938 г.



9. Какой из перечисленных 
рассказов Бунина не был создан в 
эмиграции?
А) «Натали»
Б) «Антоновские яблоки»
В) «Солнечный удар»
Г) «Темные аллеи»



10. За границей И.Бунин написал 
уникальную книгу из 38 новелл о 
любви:
А) «Темные аллеи»
Б) «Грамматика любви»
В) «Солнечный удар»
Г) «Митина любовь»



11.   В какое время происходят 
описываемые действия в рассказе 
«Темные аллеи»?
А) осенью
Б) зимой
В) весной
Г) весной



12. Кто приехал в тарантасе?
А) старик
Б) молодой человек
В) женщина
Г) девушка
 



13. Кем был по профессии 
приехавший человек?
А) военным
Б) полицейским
В) врачом
Г) инженером
 



14. В сходстве с каким русским 
императором сравнивают героя?
А) Александр I
Б) Александр II
В) Николай I
Г) Николай II



15. Как зовут главного героя 
рассказа?
А) Николай Алексеевич
Б) Пёрт Михайлович
В) Владимир Степанович
Г) Александр Семёнович



16. Как зовут главную героиню?
А) Вера
Б) Галина
В) Надежда
Г) Нина



17. В рассказе «Темные аллеи» главные 
герои встречаются
А) после 20 лет разлуки, вызванной ее 
замужеством
Б) после 20 лет разлуки, вызванной его 
женитьбой
В) через 30 лет после того, как он ее бросил
Г) после многих лет, проведенных им на 
дипломатической службе



18.  Герой рассказа «Темные 
аллеи» оставил героиню
А) из-за разницы в социальном 
положении
Б) так как полюбил другую
В) так как был женат
Г) из-за решения родителей



19. Устами героини рассказа «Темные 
аллеи» Бунин утверждает
А) что вечная любовь невозможна
Б) что женщина способна на вечную 
любовь
В) что любви нет
Г) что молодость у всякого проходит, а 
любовь — другое дело.



20. .Бунин похоронен
А) в Петербурге на Волковом кладбище
Б) в Москве в Новодевичьем монастыре
В) на кладбище Сент- Женевьев де Буа 
под Парижем
Г) в Италии в католическом монастыре



Ответы
1 – В
2 – В
3 – В
4 – В
5 – А
6 – В
7 – В
8 – В
9 -  Б
10 - А

11 – А
12 – А
13 – А
14 – Б
15 – А
16 – В
17 – В
18 – А
19 – Г
20 - В



ОЦЕНКА
«5» – 20 б

«4» – 16-19 б.
«3» – 11-15 б.


